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IL COLLEGIO DI GARANZIA DELLO SPORT 
 
 
 

Nel giudizio iscritto al R.G. ricorsi n. 97/2018, presentato, in data 14 novembre 2018, dal sig. 
Romolo Rizzoli avverso la decisione della Corte Federale d'Appello della Federazione Italiana 
Bocce (FIB) n. 5/2018, depositata il 15 ottobre 2018 e comunicata in pari data, con la quale, in 
parziale accoglimento del reclamo presentato dal medesimo ricorrente ed in parziale riforma della 
decisione di primo grado del Tribunale Federale FIB, è stata ridotta la sanzione allo stesso 
comminata nella misura di 4 mesi e quindici giorni di squalifica, con conseguente sospensione dal 
ricoprire qualsiasi incarico dirigenziale per 13 mesi, per la violazione dell'art. 60, comma 2, lett. n), 
RGD e dell'art. 8, comma 1, del Codice di Comportamento Sportivo del CONI, in combinato 
disposto dell'applicazione della circostanza attenuante ex art. 57, comma 2, lett. b), RGD. 

 
Accoglie il ricorso. 
 
Le spese seguono la soccombenza, liquidate nella misura di € 1.500,00, oltre accessori di legge, 
a carico della resistente FIB. 
 
Dispone la comunicazione della presente decisione alle parti tramite i loro difensori anche con il 
mezzo della posta elettronica. 

 
 
Così deciso in Roma, nella sede del Coni, in data 11 dicembre 2018. 
 
 
IL PRESIDENTE                                                                           IL RELATORE  
F.to Dante D’Alessio                                                                     F.to Alfredo Storto 
 
 
 
Depositato in Roma, in data 11 dicembre 2018. 

 
 

PER IL SEGRETARIO 

F.to Gabriele Murabito 

 
 

 


